
wat er allemaal is omgegaan, want daar gaat het om.
Anders zou het vlug aangepast kunnen worden en dat is
niet eerlijk.

Voorts heb ik een vraag over de beantwoording over
de jagers en over mensen met een jachtakte die voor
hun plezier jagen. Het gaat mij om de reden waarom
iemand gaat jagen. Een professional van Staatsbosbe-
heer doet dat om een heel andere reden dan iemand die
een glas wijn gaat drinken en daarna met zijn jachtakte
op dieren gaat schieten. Het gaat mij om de insteek
waarom je gaat jagen.

Minister Verburg: Ik zal met het laatste te beginnen,
want dat slaat ook op de vorige motie. Dat wens ik te
bestrijden. Het hoeft helemaal niet zo te zijn dat mensen
die niet beroepsmatig jagen, dat alleen maar doen
vanwege dat glas wijn. Ook zij zijn zich bewust van de
noodzaak om flora en fauna door zorgvuldig beheer te
dienen. Zij hebben zich net zo goed te houden aan de
spelregels als welke professional ook. Ik zie die tweede-
ling niet. Sterker nog, ik vind zo’n tweedeling ook niet
acceptabel, omdat het onder exact dezelfde criteria moet
gebeuren. Wat u zegt over de motieven laat ik aan u,
maar dat is uitermate discutabel en niet te onderleggen.

Als de heer Graus zijn motie zo uitlegt als hij nu doet,
zeg ik niet dat de motie overbodig is, maar dan ontraad
ik de aanneming van de motie. Ik wijs erop dat de
terugwerkende kracht niet in de motie is verwoord. Over
de motie zoals zij nu is, met de nadere duiding van de
heer Graus, zeg ik dat de verdiepingsslag komt bij de
volgende begroting. Wij hebben in de brief volstrekte
helderheid gegeven. Dat is vanmorgen ook duidelijk
geworden. Ik ontraad de aanneming van deze motie.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de minister voor haar bijdrage.
Vanavond zal over de moties worden gestemd.

De vergadering wordt van 18.32 uur tot 19.45 uur
geschorst.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het verslag van de
Europese Top (21501-20, nr. 362), te weten:
- de motie-Pechtold over het ontwerpen van een
vlaginstructie (21501-20, nr. 364).

(Zie vergadering van 27 juni 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de evaluatie van de
Meststoffenwet, te weten:
- de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans over het niet
aanscherpen van de stikstofgebruiksnormen op
kleigronden (28385, nr. 96);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over het niet aanscherpen
van de stikstofgebruiksnormen op zand- en lössgronden
(28385, nr. 97);

- de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans over een
uitzonderingspositie voor kalkrestproducten van de
suikerindustrie (28385, nr. 98);
- de motie-Van der Vlies c.s. over pilots met mineralen-
concentraat uit (on)vergiste mest (28385, nr. 99);
- de motie-Polderman over experimenten met gesloten
kringloopsystemen (28385, nr. 100);
- de motie-Waalkens c.s. over de werkingscoëfficiënt en
gebruiksnormen voor bedrijven die weiden en opstallen
(28385, nr. 102).

(Zie vergadering van 13 december 2007.)

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans
(28385, nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (28385, nr.
97).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de PVV, de SGP en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans
(28385, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28385, nr.
99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Polderman (28385, nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Waalkens c.s. (28385, nr.
102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.
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